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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 20 dias do mês de agosto de 2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado
do Paraná, em sua quinquagésima quinta sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores Mário
Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE),  Luiz Cláudio da Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE), Sidnei
Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º
SECRETÁRIO), Adriano da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Jean
Carlos Marques Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor
Presidente, o Vereador Onivaldo Barris  procedeu à leitura de texto bíblico.  Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão
Ordinária  realizada no dia 30 de abril de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno
Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se
disponíveis no site, nos links "pauta da sessão" e "sessão plenária". Em seguida, o senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar justa homenagem
com a entrega do Título do Mérito Comunitário à professora doutora do Departamento de Zootecnia da Universidade Estadual de Maringá, senhora Maria
Luíza, pelos relevantes serviços prestados à comunidade maringaense.  Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo
Biazon e Mário Verri. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando o Senhor Presidente
solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 1.º - PROJETO DE LEI N. 16.961/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em terceira discussão. ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 16.934/2024, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, que denomina Genésio
Cambito  o Trevo 03, localizado na Zona 61.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão.  ITEM 3.º -
PROJETO DE LEI N. 17.015/2024,  de autoria dos Vereadores Flávio Mantovani e Jean Marques, que altera a Lei n. 10.700/2018, que dispõe sobre a
obrigatoriedade da afixação de cartazes ilustrativos acerca do método hospitalar denominado Manobra de  Heimlich  em todos os estabelecimentos que
comercializem alimentos no Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 4.º -
PROJETO DE LEI N. 17.029/2024, de autoria do Vereador Mário Hossokawa, que inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maringá o
concurso denominado "Comida Di Buteco". Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. Logo após, pela ordem,
o Vereador Cristian Maia Maninho solicitou a deliberação em bloco, dos itens 5.º a 15, dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 5.º a 15  foram apreciados em bloco como seguem transcritos:  ITEM 5.º  - REQUERIMENTO N.
920/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
se a Lei n. 8.695/2010, que dispõe sobre a criação de programa destinado a obter a doação de resíduos de materiais de construção para recuperação e
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manutenção das estradas rurais do Município, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 6.º -
 REQUERIMENTO N. 921/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se a Lei n. 9.455/2013, que dispõe sobre a implantação de cobertura e sistema de aquecimento nas piscinas existentes nos centros
esportivos do Município de Maringá, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa finalidade.  ITEM 7.º  -
 REQUERIMENTO N. 964/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de criar o programa Café Popular, nos moldes do Restaurante Popular, no Terminal Urbano
Intermodal Dr. Said Felício Ferreira, com o objetivo de oferecer café da manhã de qualidade, por um valor acessível, para atender não só à população de baixa
renda, mas toda a comunidade que acorda muito cedo para trabalhar, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 8.º  -
 REQUERIMENTO N. 970/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a instalação de uma lixeira maior ou disponibilizar um contêiner para o salão
comunitário do bairro Moradias Atenas, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 9.º - REQUERIMENTO N. 1012/2024, de
autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a revitalização da pintura da sinalização horizontal de trânsito da Rua São Pedro, entre a Avenida Morangueira e a Avenida Pedro
Taques, e em toda a extensão da Rua Aristides Lobo, na Zona 07, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline
os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 1017/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a manutenção da pavimentação asfáltica e a revitalização da pintura das faixas de
segurança para pedestres da Avenida Tuiuti, entre a Praça Senador Abilon de Souza Naves e as proximidades da Avenida Colombo, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 11  -  REQUERIMENTO N. 1018/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de providenciar, com urgência, a regularização do
transporte escolar das crianças autistas que estudam na Associação Maringaense dos Autistas – AMA e que estão sem poder ir à associação, devido à falta de
cuidadores no transporte escolar, por se tratar de alunos que necessitam do atendimento diário e estão sendo prejudicados pelo problema em questão, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 12 - REQUERIMENTO N. 1020/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a realização de estudos visando à
pintura de faixas de segurança para pedestres em todos os cruzamentos da Avenida Arquiteto Nildo Ribeiro da Rocha, entre a Praça Dona Nilza Oliveira
Pepino e a Praça Henrique Fregadolli, tendo em vista que é grande o fluxo de veículos na região, o que vem dificultando a travessia dos pedestres, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 13  -  REQUERIMENTO N. 1031/2024, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a instalação de um
"playground infantil" ao lado do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS do Jardim Santa Clara, localizado na Rua Pioneiro Alfredo José da Costa,
n. 759, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 14 - REQUERIMENTO N. 1047/2024,
de autoria do Vereador Onivaldo Barris, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a instalação de dispositivos para conter o excesso de velocidade na Rua Sanhaço, no cruzamento com a Rua Antônio Parente, no
Conjunto Residencial Iguatemi, no Distrito de Iguatemi, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 15 - REQUERIMENTO N.
1052/2024, de autoria do Vereador Sidnei Telles, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a realização de estudo técnico visando à instalação de redutor de velocidade na Rua das Camélias, entre a Avenida Doutor Luiz
Teixeira Mendes e a Avenida Arquiteto Nildo Ribeiro da Rocha, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta da Ordem do Dia,
após agradecer a presença de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na
forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual,
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estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá,
no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                               1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às 20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em 14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando o código verificador 0350538 e o código CRC
565D1683.
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